

# 中途下车找行李 回来火车已开走

没想到，行李根本没“下车”

□记者 许晓洁 通讯员 张磊

4日凌晨，两个年轻人到洛阳铁路公安处洛阳车站派出所公安值班室报案，说行李在火车上丢了，他们下了火车去追行李，结果行李没找到，火车也开走了。

这两个年轻人，男的叫王富强，女的叫张娟娟，都是甘肃人，这次同乘一辆火车时才认识。4日1时许，他们乘坐的火车到达洛阳站时，王富强感觉张娟娟的

行李箱被人动了，随后，张娟娟的行李箱就不见了。王富强想，行李箱可能是被人拉下车了。他赶紧把熟睡中的张娟娟叫醒，两人一起下车寻找行李箱，匆忙间，连外套都没穿。

他们找了一圈，没找到行李箱，而火车已经开走了。他们只好到洛阳铁路公安处洛阳车站派出所公安值班室向民警求助。

值班民警立即安排出站口民警进行查堵，并与这二人所乘火车的乘警取得联系，让乘警保

管好他们留在车上的物品。见二人穿得单薄，值班民警又把自己的大衣脱下来给他们。

1个小时后，乘警打来电话说，已经找到二人的行李，并在一个座位下面找到了张娟娟那个“被抢”的行李箱。原来，张娟娟的行李箱不是被人拉下了火车，而是被别的旅客移到了座位下面。

随后，值班民警通知乘警把二人的物品移交给西安站派出所，并将二人送上发往西安的列车。

## 火车要开了 他发现电脑包不见了 多亏安检口的执勤民警帮忙看着

□记者 李小勇

昨日15时许，杨先生带着妻子和孩子来到洛阳火车站，乘车去湖南长沙——他想在春运开始前去给岳父岳母拜年。

由于夫妻俩双手都提着包，还要照看孩子，他们在过火车站安检时，把电脑包忘在了安检口出口。等他们发现时，已经是15时28分，离火车发车

只有两分钟了！“现在下车找，肯定来不及。”杨先生只好拨打110求助。

与此同时，在安检口执勤的铁路公安处民警发现：一个电脑包在安检口出口处10多分钟了，仍然无人来拿。民警就拿着电脑包，站在安检口附近，一边执勤一边等待失主。

接到杨先生的求助电话后，110立即与火车站有关部门取

得联系，并告知对方杨先生的电话号码。15时40分，铁路公安处民警得知杨先生的电话号码后，立即联系杨先生，然而，杨先生已经离开了洛阳。

17时30分，经过协调，杨先生托在洛阳的朋友李先生到火车站取回了电脑包，并专门打电话致谢。

(王女士获线索奖80元券)

## 八旬老人困房顶 众人协力救下他



绘图 王明 雅琦

□见习记者 赵佳

昨日15时40分，市民周先生发现一位八旬老人被困在3米多高的房顶上，便拨打110报警。高新区消防大队的消防队员赶到现场将老人救下。

据周先生说，他在河洛路与南苑路交叉口附近开了一家汽修厂。昨日15时40分，正在汽修厂办公室里的他突然听到石棉瓦房顶上有动静，便赶紧出来查看。

周先生发现，一位80岁左右的老人正在房顶上走动，“不知道他是怎么上去的”。他赶紧叫来厂里的机修工人一起爬上房顶，劝老人下去。但是，周先生发现他们无法与这位老人正常沟通，随即拨打110报警。

不到5分钟，高新区消防大队的消防队员赶到现场。据该消防大队中队指导员张亚介绍，消防队员上去营救时，发现老人的思路不是很清晰。消防队员

要救老人下去，他却说：“下去我住哪儿？”

由于天气较冷，老人在房顶上受冻时间较长，身体有些吃不消。最终，在消防队员的帮助下，老人沿着拉梯从房顶上下来。

在营救过程中，围观人群里有人认出这位老人是附近三山村人，便与其家人取得联系。最终，消防队员将老人交给他的儿子后离开现场。

(王女士获线索奖80元券)

您好，110！  
NIN HAO

值班记者 徐翔



抢劫后想逃跑  
摩托车竟发动不着

城市表情 乐

□见习记者 赵夏楠

**市民来电：**市民宋先生报警称，5日晚上，其表姐小红(化名)下夜班回家，在家门口被两名男子抢走了电脑包，包内有笔记本电脑、手机和1000多元现金。

**还原现场：**据宋先生介绍，小红家住瀍河回族区桂园路附近一自建三层楼内。5日23时许，小红下夜班走在回家的一条小路上，忽然听到路口传来摩托车的声音。她想到平时这么晚这条小路上很少有人经过，便加快了脚步，但是紧接着，身后就传来了脚步声。

小红心里很害怕，好在已经到家门口了。她正准备拿钥匙开门，突然，一男子从身后抢走了她手里的电脑包，包内有笔记本电脑、手机和1000多元现金。

宋先生和小红的父亲在屋里听到小红的呼救声，赶紧冲出家门，只见两个男子沿着家门前的小路逃跑。两男子跑到路口时，骑上停在那里的摩托车，摩托车却始终发动不着。见有人追来，两男子赶忙弃车逃跑，没跑出100米，就被宋先生和小红的父亲抓住。

目前，这两个男子已被警方带走。

(梅女士获线索奖80元券)

谁把挎包丢出租车上了?  
快来领

城市表情 急

□见习记者 范瑞

**市民来电：**昨日，市出租车管理处工作人员黄女士报警称，一名出租车司机在2011年12月底捡到了一个被乘客落在车上的挎包，至今还没有失主来认领。

**还原现场：**据黄女士介绍，昨日上午，洛阳市新华旅游汽车有限公司一负责人送来一个挎包，说是该公司的一名出租车司机捡到的，他们等了几天，都没人认领。

通过黄女士，记者联系到了捡包的出租车司机董师傅。董师傅说：“一个多星期前一天的凌晨四五点，一位女士从华林新村上车，到丽景门下车。我把车开走后，才发现后座上有一个包，再回去找，已经找不到人了。”

黄女士说，这是个黑色女式挎包，里面有银行卡、陈红梅的身份证件等物品，希望失主尽快到市出租车管理处认领。

(宁女士获线索奖80元券)



司机师傅  
她想补给您出租车费

城市表情 赞

□见习记者 赵夏楠

**市民来电：**昨日早晨，市民王女士乘坐一辆出租车，却阴差阳错没付车费。

**还原现场：**据王女士介绍，昨日8时许，她从劳林路乘出租车到长春路某家属院。“司机是女的，40多岁。到家属院后，我告诉她，我去亲戚家拿个东西，很快就出来，让她在院门口等我一下。”王女士说，司机答应

了，并把出租车停在路边等她。

因为很久没去过那个亲戚家，王女士忘了亲戚家的具体位置，便一边打电话一边找，路上耽误了约10分钟。等她从亲戚家取完东西一路跑到家属院门口，却不见了她乘坐的出租车。

“因为我还要坐她的车去附近的医院，所以之前下车时没付车费。”王女士希望以后还能坐这辆出租车，并把车费还给这位司机师傅。